
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ 
για την ΑΝΕΡΓΙΑ και την ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΑ

 
Η σταθεροποίηση της οικονομίας και η ελάφρυνση του χρέους θα είναι το νέο success story που θα μας 

“σερβίρει” η Κυβέρνηση ενόψει του κλεισίματος της 2ης αξιολόγησης. Όλη αυτή η επίπλαστη αισιοδοξία των 
Θεσμών και της Κυβέρνησης δεν μπορούν να κρύψουν τη βαρβαρότητα των μέτρων που παζαρεύουν σε κλειστά 
γραφεία. Το μενού της διάλυσης περιλαμβάνει: 

Υποκατώτατο μισθό των 200 και 300 ευρώ, αυξάνοντας τον τωρινό αριθμό των 500.000 εργαζόμενων που 
ζουν σήμερα με μισθό κάτω από το βασικό. Με ελιγμό η κυβέρνηση προσπαθεί να αντικαταστήσει μάλιστα 
τους ηλικιακούς περιορισμούς (κάτω των 25) και προτείνει ο νεοπροσλαμβανόμενος να παίρνει μικρότερο 
μισθό τα πρώτα δύο χρόνια, στο όνομα της απόκτησης εμπειρίας!

Ομαδικές απολύσεις  και  νέες “ευφάνταστες” μορφές επισφάλειας (low/zero-hour contracts, mini jobs, 
midi jobs, teleworking κλπ). 

Αμετάβλητο μισθό για όλον τον εργασιακό βίο (single minimum wage system), σύμφωνα με το οποίο 
ο εργαζόμενος θα λαμβάνει τον ίδιο μισθό κατά την είσοδο στην εργασία και κατά την έξοδο από αυτήν! 
Χορήγηση του επιδόματος ανεργίας στους εργοδότες για να προσλαμβάνουν τζάμπα εργατικό δυναμικό.

Νέο συνδικαλιστικό νόμο που περιορίζει δραστικά το δικαίωμα στην απεργία και τη συλλογική διεκδίκηση, 
ενώ νομιμοποιεί το lock out και την εργοδοτική αντεκδίκηση. 

Βιάζονται να νομοθετήσουν τα μέτρα πριν το Eurogroup της 5ης Δεκέμβρη. Ο αστικοποιημένος συνδικαλισμός 
των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ -σε ανοιχτή συμφωνία με την κυβέρνηση και τους βιομήχανους- συνεχίζουν το σχέδιο 
υπονόμευσης της αναγκαίας πανεργατικής απάντησης. Η τακτική αυτή οδηγεί στην αποδοχή των μέτρων της 
Κυβέρνησης και της 2ης αξιολόγησης και την τραγική επανάληψη του περσινού φιάσκου του Ασφαλιστικού! Δεν 
μπορούμε να πάμε με μια από τα ίδια. Ο μόνος δρόμος για να εμποδιστεί και να ανατραπεί η κόλαση που 
διαμόρφωσαν και συνεχίζουν να προωθούν, δεν είναι άλλος από αυτόν του πραγματικού ανυποχώρητου 
αγώνα όλων εμάς, των εργαζομένων, των ανέργων και της νεολαίας. 

Ειδικά, εμείς οι άνεργοι εργαζόμενοι που βιώνουμε με τον πιο άγριο τρόπο την διάλυση της ζωής μας 
οφείλουμε και μπορούμε να σηκώσουμε το γάντι σε αυτή την σύγκρουση που μαίνεται. Να αμφισβητήσουμε τους 
σιδερένιους νόμους της εκμετάλλευσης, των μνημονίων και της ΕΕ! Και εμείς, η γενιά της ανεργίας του 50% και της 
μετανάστευσης, Που η μόνη πραγματικότητα που έχουμε ζήσει είναι οι part-time δουλειές, η απλήρωτη εργασία 
και τα μαύρα μεροκάματα. Εμείς που πάνω μας δοκιμάζονται όλες οι συνταγές του εργασιακού μεσαίωνα, vouch-
er-κοινωφελής εργασία-λευκές νύχτες-εκ περιπτροπής εργασία. Θα είμαστε αυτοί που θα τον ανατρέψουμε! 

Συντονίζουμε τη δράση μας και συγκεντρώνουμε όλες τις δυνάμεις μαζί με τα σωματεία, τις συλλογικότητες 
γειτονιάς και τις εργατικές συλλογικότητες για να ανατρέψουμε τα σχέδια τους! Ετοιμάζουμε αγωνιστική εβδομάδα 
και προετοιμάζουμε την απεργία στις 8/12! Συνεχίζουμε με πολύμορφες δράσεις, με σχεδιασμό μάχης και 
κλιμάκωσης!

Καλούμε σε Ημέρα Δράσης στις 7.12 σε όλη την Ελλάδα. 
 Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Μαζικές προσλήψεις τώρα.
 Να καταργηθούν τα προγράμματα σκλαβιάς ΟΑΕΔ-ΕΣΠΑ.
 Επίδομα ανεργίας για όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΑ
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ για το συντονισμό

συγκέντρωση τεταρτη 07.12 / 18:00 / στο Υπ. Εργασίας 


